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Petr Pokorný

Nelžete, že důchodci stát odírají! Ten vybere o 500 - 600
miliard navíc díky inflaci!

skrytapravda.cz/z-ekonomiky/1076-nelzete-ze-duchodci-stat-odiraji-ten-vybere-o-500-600-miliard-navic-diky-inflaci

Neřešme, zda za šílenou inflaci může rozhazování pěnez z vrtulníku

díky Schillerové, nebo zločiny ministra Stanjury, který platí vše jiné,

než občany České republiky. Dnes na české důchodce útočí

zfanatizovaná inkluzivní vysokoškolská populace (oxymorón, ale

přímo i včera v přímém přenosu): makejte i o berlích, my vás živit

nebudeme, situace je na pováženou.

Shodou okolností nádhernou ukázkou byl včera mladý učitel

dokonce prý ekonomiky z Karviné. Překvapivě paní Jílková se

snažila o objektivitu, zatímco pan učitel z Karviné byl prototypem

nadutého, nevzdělaného, mladého muže. Netuší, jak se financují

důchody, jak se financovaly důchody, neb učí své studenty

ekonomiku, ale sebevědomí má na rozdávání. A toto vyučuje další

generaci. Ach jo. Že se mu všichni smáli je už asi každému jasné: pan

učitel ekonomiky z Karviné...

https://skrytapravda.cz/z-ekonomiky/1076-nelzete-ze-duchodci-stat-odiraji-ten-vybere-o-500-600-miliard-navic-diky-inflaci
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Nechme ale nevzdělaného pana učitele, a  zamysleme se jinak - dle

přesných dat: nikdo nezpochybňuje, že následující čísla jsou

ÚŘEDNĚ správně. Je tedy snížení valorizace, navýšení věku a urážky

důchodců, že vyžírají systém, oprávněné? Je útok vládních úředníků

na výše valorizací oprávněný?

Následující výklad je přesný a toto zpochybnit nelze.

 Důchody už čtvrtým rokem rostou rychleji než mzdy, ze kterých se penze financují.
Anomálie se podle vládních úřadů v příštím roce ještě prohloubí a neskončí ani v roce
2024. „V roce 2023 by se tak jednalo o deficit důchodového systému ve výši cca
62,5 miliardy korun. Dosud nejvyšších hodnot 55,1 miliardy dosáhl v roce 2013,“
bilancuje Ministerstvo financí v návrhu rozpočtu na příští rok.

Nechme citace giga super excelentních politiků stranou a podívejme

se na to selským rozumem.

My (skutečná opozice) odmítáme manipulaci s čísly, když

informujete půl pravdy a druhou půlku zamlčíte.

Že vůči rozpočtu je důchodový účet v deficitu, je pravda. A

to jste zveřejnili.

Že díky inflaci jste ale vybrali o 130 miliard navíc, už chcete

zamlčet.

 A odkud penízky jsou? Z přemrštěných cen 2 miliony důchodců

zaplatí daleko vyší odvody (DPH) do státního rozpočtu, takže

Stanjura na tom vydělává. Stát vybral díky vysokým cenám 130

miliard navíc, ale důchodcům vyplatil pouze 62,5 miliard navíc. A

ještě vládě zbylo více jak 65 miliard navíc.

A my se ptáme: kam jste zašantročili oněch vybraných 65

miliard navíc? Koupili jste si kanony? Nebo jste je poslali na

Ukrajinu? Kolik navíc vyplácíte za cenzory Klímy, Elfy, Člověka v

tísni a politické výuky ve školách? (Klíma odešel a nahradil ho další

darebácký cenzor)
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Bohuslav Sobotka a jeho nástupce Andrej Babiš zvýšili parametry obvyklých valorizací
i základní výměru penzí, tedy tzv. minimální důchod, na 10 procent průměrné hrubé
mzdy. Vedle toho přidávali důchodcům, i když jim to nenařizoval zákon.

Ano, toto pravda je a o této částe lze diskutovat. Ta byla navíc. O dalším ale ne!

Vláda minulý rok díky vysoké inflaci a odeznění covidu vybrala na

daních o zhruba 130 miliard korun více, odhadoval ekonom

Kovanda.

A pokračování je dokonce ústy pana ministra Stanjury - lépe

vzdělaného elektrikáře

Výdaje státu způsobené energetickou krizí prudce rostou, podobně

strmou trajektorii má však vykázat i daňové inkaso. Plyne to z

aktuálních odhadů ministerstva financí. Daň z přidané hodnoty a

odvody firem a zaměstnanců by v roce 2025 měly vynést o téměř

340 miliard korun více než letos. Na sociálním a zdravotním

pojištění si pak stát polepší o 230 miliard. Dodatečné peníze

vygeneruje především vysoká inflace.

Ne, to není vtip. Toto je skutečný odhad ministra financí

A držte si klobouky, prý jedeme z kopce: že vláda nemá peníze a

důchody chce snížit? Lže, odhady, jak nás okrádá, už jsou na stole:

nás všechny, včetně důchodců!

A co s tím pan vzdělanější elektrikář Stanjura udělá? Prý nám zlevní

elektřinu a plyn.

Neříkal pan vzdělanější elektrikář Stanjura a Fiala, že nám energie

zastropují, takže to bude levné a ušetříme tisíce? Ta sleva bude

nakonec opět drahá: bude stát 340 miliard! I turecké

hospodářství by se zhroutilo, kdyby takto hospodařilo.

Já tu slevu nechci zadarmo: ta sleva, zdá se, bude stát

dohromady půl bilionu a když bude trochu menší, vzdělanější

elektrikář Stanjura bude s Fialou pořvávat, že jsou skvělí, protože

sleva nestála 500 miliard, ale pouze třeba 400 miliard. Och, jak

božská naše vláda je...
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Takže by bylo fajn, kdyby rozpočtová destrukční rada a

destrukční vláda důchodce neurážela! Jejich vinou to není

a jak výše vidíte, ani Putin nám do rozpočtu nekecá!

 P.S. Všímáte si, jak snadno se žongluje nyní se stovkami miliard?

Čísla výše si můžete ověřit, ale kdo se dnes vyzná, kam putuje 500

miliard, či zda to je "jen"  400 miliard? A o to jim šlo: zakamuflování,

kam co jde se nesmíte vyznat, protože byste se bouřili a proto je dnes

už o třetinu loajálních policistů víc!
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